

索菲亚衣柜鹤壁专卖店一周年店庆感恩回馈 特供生日套餐 高额贺礼返现

近日,正值这“金九银十”的黄金季节,索菲亚衣柜鹤壁专卖店将迎来开业一周年店庆。其间,全场将举行“感恩回馈一周年庆”优惠活动,这将是您选购高端定制衣柜的绝佳时机。

届时,店内热销商品将以超低价出售。其中,原价3980元的大床加上原价7400元的衣柜组成的“特供生日套餐”,活动价只要4990元。全场还有“贺礼返现”优惠:凡消费满1万元以上的顾客,交1000元至3000元不等的贺礼即可获送2666元至15666元不等的返现,如此的

店庆贺礼返现一定会让你赚到家。

索菲亚基于中国消费者的需求,以量身定做的品牌核心价值理念成功赢得了市场,产品的品质和设计广受消费者喜爱,成为众多企业竞相模仿的对象,是中国定制衣柜行业的金牌企业。在成功把定制衣柜推向市场并获得中国顾客认同的同时,索菲亚主导了壁柜移门行业向定制衣柜行业的根本转变,一举改变了行业竞争的格局。而源自法国的产品设计理念为索菲亚定制衣柜赢得了竞争的先机,并逐步把行业带入

了板式标准化定制家具时代,索菲亚品牌已发展成为定制衣柜行业公认的领军品牌。

凭借量身定做的定制衣柜和壁柜门相结合的崭新产品概念,通过多年经营,索菲亚品牌先后被评为“读者最喜爱的建材品牌”、“消费者信赖的建材品牌”、“中国衣柜行业十年影响力品牌”、“2011年度消费者最喜爱品牌”等。索菲亚还担任了首届全国工商联衣柜协会会长单位,并于2011年成为定制衣柜行业首家上市公司。(秦晓)

挑选水龙头要“五看” 购买坐便器要“四看”

家居清爽,离不开好的卫浴设施。选择水龙头和坐便器,都有哪些讲究,下面给大家一一介绍。

选择水龙头要“五看”

看材质
一般按质量档次高低依次有钛合金产品、铜质镀铬产品、不锈钢镀铬产品、铝合金镀铬产品、铁制镀铬产品等几种。

看阀芯
阀芯是水龙头的心脏,陶瓷阀芯是最好的。质量较好的阀芯均采用陶瓷阀芯,具有耐磨性强、密封性好等特点,一般可使用30万次以上;低档产品多采用铜质、橡胶等密封件,使用寿命较短,但价格低廉。

看镀层
在镀铬产品中,普通产品镀层为20微米厚,时间长了材料容易被空气氧化;而做工讲究的铜质镀层为28微米厚,其结构严密、镀层均匀、色泽光亮、光滑细腻,历久使用仍能保持光亮如新。

看外观
最好能和面盆、浴缸和浴室的风格融为一体,起到画龙点睛的作用。

看实用
进口品牌多为钛合金或铜质镀铬,精致耐用,但价格昂贵;国产品牌的铜质镀铬产品价格相对实惠,而不锈钢镀铬产品价格更低廉。

选择坐便器有讲究

市场上坐便器的价格从几十元到数千不等,怎样选择一个既实惠又好看的坐便器呢?购买时不妨注意以下几点。

看排水系统
先了解住房的排水系统是底排还是墙排,选择相应出水器的坐便器。

看品牌形象
一般较注重质量的厂家其品牌形象及店面形象较好,具有权威性,资格证书也齐全,而且售后服务比较好。

看冲水功能
对于坐便器来说,最重要的是排污效果。排污管道及件设计是否合理是影响冲水功能的最大因素。节水型坐便器每次冲用水量不大于6升。

直冲式:冲水推进速度快,但噪音较大。

喷射虹吸式:冲水推进速度快,噪音较小。

静音虹吸式:用水量较大,但无噪音。深夜使用时不会影响其他人休息。

规整度:款式整体协调、和谐、不变形,视觉效果好。

使用舒适度:坐下时感觉良好,自在舒适。加长型、加宽型坐便器使用时相对更加舒适。

看陶瓷表面

一般高温陶瓷表面比较光亮、色泽晶莹,因此更易于清洁;陶瓷表面以光滑细腻为好,用手触摸时没有凹凸不平之感,近看没有明显的缺陷,如针眼、斑点、缺釉等。颜色相同的产品不应有色差。

(据新华网)



泰国人妖表演。



开业剪彩现场。



“皇家马车”表演。

“如鱼得水”开业盛典 “皇家马车”来助阵

8月31日,如鱼得水窗帘精品鹤壁专卖店举行了盛大开业典礼。现场精彩的表演博得台下观众阵阵掌声和欢呼声。其中,最吸引观众眼球的当属泰国人妖歌舞,还有“皇家马车”也赶来现场助阵。

晨报见习记者 秦晓 摄

订购欧派橱柜 定制浪漫之旅

作为中国家居业的领导品牌,欧派家居集团始终注重为消费者打造幸福生活,除了提供优质家居产品、“4S”尊崇服务之外,更是倾力传递“有家有爱”的正能量。据悉,8月31日至9月22日,欧派年度最大一次大投入、大手笔的大型营销活动“爱会跟家一起走”将在全国全面奏响,以“私人定制浪漫之旅”为契机,为消费者搭建实现“爱的承诺”的平台,定制浪漫、定制幸福。

让承诺止痒 微电影传递有家有爱理念

近日,欧派家居集团主导的影片《痒婚之十年再爱你》在全网浪漫公映。影片以独特的社会视觉关注家庭情感热点,淋漓剖析“痒婚”(对现在的婚姻不满足而希望有所改变)的真实状态,引发大家对自己婚姻生活的集体反思。

家居产品只是家的一个载体,

真正拥有一个幸福的家庭,还是取决于家人之间的互相关爱。“欧派作为中国家居业的领导品牌,通过微电影形式引导大家关注家庭,走出‘痒婚’的困境,有利于其一直倡导的‘有家有爱’情感价值理念的传播及延伸。”欧派橱柜鹤壁专卖店经理赵彩霞说。

爱会跟家一起走 私人定制浪漫之旅

记者获悉,为了传递爱家的正能量,欧派“私人定制浪漫之旅”精心挑选堪比仙境的巴厘岛最美风景,配备专属华人导游与摄影师,全程贴心服务,尊贵独一无二。

“凡是在活动期间订购欧派橱柜、衣柜的顾客,均可参与‘私人定制浪漫之旅’超级抽大奖活动。也许,在巴厘岛尽情享受专属于两个人的浪漫与甜蜜时光的就是你们!”赵彩霞说。(秦晓)

